



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием пассажирского автобуса

26 января 2023 года в Камско-Устьинском районе в результате дорожно-транспортного происшествия с участием маршрутного автобуса "ПАЗ" и автомобиля «Богдан» погиб водитель легковой машины, различные травмы получили пять пассажиров автобуса.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

По предварительным данным, водитель легкового автомобиля, следовавшего в сторону Куйбышевского Затона, не выбрал безопасную скорость, выехал на встречную полосу движения, где совершил столкновение с автобусом. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1761159>